

"07" лютого 2023 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Найдьонова Любов - доктор психологічних наук, член-кореспондент НАПН України, заступник директора з наукової роботи Інституту соціальної та політичної психології НАПН України, президент Української асоціації медіапсихологів і медіапедагогів.

Назва: Медіатравматизація війною у складі травматичного стресу: напрями організації підтримки школярів

Мета: Розширити уявлення про травматичні стресові розлади з опорою на чіткі діагностичні критерії та принципи і шляхи надання допомоги, в тому числі щодо взаємодії дітей із медіа.

Зміст:

1. Вступ: життєвість і стійкість.
2. Психотравматизація: симптоми і наслідки (коли потрібна допомога).
3. Що травмує дітей війни: стресори і вторинна травма (групи ризику).
4. Медіатравматизація: тригери і втома (ознаки токсичного медіаспоживання).
5. Організація підтримки стійкості: дистанційна допомога.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Медіаграмотність, Психологія, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, цифрова, емоційно-етична

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, керівники закладів освіти, шкільні психологи, соціальні педагоги, класні керівники, педагоги-організатори, педагоги закладів позашкільної освіти, вчителі математики, вчителі іноземних мов, вчителі астрономії, вчителі біології, вчителі історії, вчителі географії, вчителі

зарубіжної літератури, вчителі предмету "Захист України", вчителі інформатики, вчителі естетично-мистецького циклу, вчителі основ здоров'я, вчителі технологій і трудового навчання, вчителі мов національних меншин, вчителі української мови та літератури, вчителі фізики, вчителі фізичної культури, вчителі хімії, асистенти вчителя, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, керівники гуртків, вчителі природознавства, заступники директора, вихователі, вчителі предмету "Громадянська освіта", вчителі екології, вчителі етики

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару сформулюють уявлення про симптоми ПТСР із використанням мнемотехніки; дізнаються про головні наслідки ПТСР батьків для дитини і групи ризику серед дітей; розглянуть ролі медіа в ретравматизації і війсьній медіатравматизації; навчаться ефективно користуватися медіа в залежності від наявних емоційних станів; отримають поради щодо розуміння шляхів підтримки людини із ПТСР у спілкуванні, організації підтримувального освітнього середовища.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.